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ORDEN DEL DÍA

1.	 TRATADOS Y CONVENIOS INTERNACIONALES

1.1.	 CONOCIMIENTO DIRECTO

1.1.1.	 Protocolo al Tratado del Atlántico Norte sobre la adhesión de la República de Macedonia del 
Norte, hecho en Bruselas el 6 de febrero de 2019. SE TRAMITA POR EL PROCEDIMIENTO DE 
URGENCIA.
(Núm. exp. 610/000001)
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La señora presidenta informa a la Cámara de que no se han presentado propuestas a este protocolo.

Se procede a votar.

La señora presidenta informa a la Cámara de que han emitido voto telemático 259 senadores y 
senadoras, que así lo habían solicitado.

La votación de los presentes se realizará a mano alzada.

Se autoriza el protocolo, con el siguiente resultado: presentes, 5 más 259 votos telemáticos, 264; 
votos emitidos, 5 más 259 votos telemáticos, 264; a favor, 5 más 238 votos telemáticos, 243; 
abstenciones, 21 votos telemáticos.

Se levanta la sesión a las trece horas y diez minutos.
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Se abre la sesión a las trece horas y cinco minutos.

La señora PRESIDENTA: Se abre la sesión.

MINUTO DE SILENCIO POR LAS ÚLTIMAS VÍCTIMAS DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO.
(Núm. exp. 550/000024)

La señora PRESIDENTA: Señorías, iniciamos esta sesión plenaria con la condena de dos 
nuevos asesinatos machistas ocurridos en Vizcaya y Valencia desde la celebración del último 
Pleno.

De conformidad con lo acordado en Junta de Portavoces del pasado día 28 de enero, les 
ruego a sus señorías pongámonos en pie para guardar un minuto de silencio en memoria de 
Mónica y de Miren.

La Cámara, puesta en pie, guarda un minuto de silencio.

La señora PRESIDENTA: Gracias.

EXPRESIONES DE CONDOLENCIAS, SOLIDARIDAD Y AGRADECIMIENTOS POR PARTE DEL 
SENADO ANTE LA EMERGENCIA SANITARIA PROVOCADA POR EL COVID-19.
(Núm. exp. 550/000025)

La señora PRESIDENTA: Además, en nombre del Senado quiero expresar nuestras 
condolencias por las personas fallecidas por el Covid-19. Toda nuestra solidaridad y afecto para 
sus familias.

El Senado se suma también al aplauso, al reconocimiento y al apoyo que merece el trabajo 
ejemplar de quienes están trabajando en primera línea en esta crisis y garantizan los servicios 
básicos de nuestro país.

Por último, me gustaría hacer público el agradecimiento a los trabajadores y trabajadoras de 
la casa que, con su esfuerzo, permiten el cumplimiento de las obligaciones constitucionales que 
corresponden al Senado. A todos, a todas, gracias de corazón. Estamos ante una emergencia 
sanitaria sin precedentes que debemos afrontar con responsabilidad, con unidad, con civismo y 
con el convencimiento de que, unidos, saldremos adelante.

1.	 TRATADOS Y CONVENIOS INTERNACIONALES

1.1.	 CONOCIMIENTO DIRECTO

1.1.1.	 PROTOCOLO AL TRATADO DEL ATLÁNTICO NORTE SOBRE LA ADHESIÓN DE LA REPÚBLICA 
DE MACEDONIA DEL NORTE, HECHO EN BRUSELAS EL 6 DE FEBRERO DE 2019. SE TRAMITA 
POR EL PROCEDIMIENTO DE URGENCIA.
(Núm. exp. 610/000001)

La señora presidenta da lectura a los puntos 1., 1.1. y 1.1.1.

La señora PRESIDENTA: No se han presentado propuestas a este protocolo. ¿Algún senador 
o senadora desea intervenir? (Denegaciones).

Procedemos a la votación.
Ruego llamen a votación. (Pausa).
Se informa por la Secretaría General que todos los senadores que van a votar presencialmente 

están en la Cámara.
Ruego a los servicios de la Cámara que cierren las puertas.
Se va a proceder a la votación del Protocolo al Tratado del Atlántico Norte sobre la adhesión 

de la República de Macedonia del Norte, hecho en Bruselas el 6 de febrero de 2019.
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Se procede a la votación a mano alzada.
Han sido solicitados y autorizados 259 votos emitidos por vía telemática. De ellos, 238 han 

sido a favor y 21 abstenciones.

Efectuada la votación, dio el siguiente resultado: Votos emitidos, 264; a favor, 243; abstenciones, 21.

La señora PRESIDENTA: En consecuencia, queda aprobado el Protocolo al Tratado del 
Atlántico Norte sobre la adhesión de la República de Macedonia del Norte, hecho en Bruselas 
el 6 de febrero de 2019.

Sin otros asuntos que tratar, se da por terminado este Pleno. Muchas gracias.
Se levanta la sesión.

Eran las trece horas y diez minutos.
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